
Склад

Стіки №30 по 2500 мг.

Активні речовини:

2000 мг міо-інозитолу;
48 мг банаба (Lagerstroemia Speciosa, листя), титр. екстракт 1% коросолієвої
кислоти;
1000 МО вітаміну D3;
400 мкг Метилфолат-Кватрафолік;
40 мкг хрому.

Без глютену.  Не містить ГМО.

Властивості

Mioxin Oro дієтична добавка на основі активно-діючих речовин міо-інозитолу,
екстракту банаба, вітаміну D3, фолієвої кислоти і хрому, може бути корисною в
якості допоміжних речовин в лікуванні безпліддя при синдромі полікістозних
яєчників. Комбінований препарат Mioxin Oro може бути рекомендований
лікарем, як додаткове джерело до раціону харчування міо-інозитола-2000мг,
метілфолату-400мкг, вітаміну Д-1000МО, Хрому-40мкг і екстракту банаба-48мг
(коросолієвої кислоти).

Активні речовини Mioxin Oro можуть сприяти:

Сприяють відновленню менструальної циклічності у пацієнток з синдромом
полікістозних яєчників (СПКЯ) з оліго-/ аменореєю, відновленню овуляції.
Підвищенню чутливості до інсуліну при інсулінорезистентності (ІР), при
гіперандрогенії (гірсутизмі) знижуючи рівень загального і вільного
тестостерону в крові, сприяють покращенню шкірних проблем, таких як
акне, себорея, надмірний ріст волосся на тілі й обличчі).
Покращують ядерно-цитоплазматичне дозрівання ооцитів, завдяки
покращенню фолікулярного середовища, виходу дозрілих форм ооцитів;
покращують якість ооцитів і збільшують кількість ембріонів високої якості.
Можуть покращувати результати ДРТ у жінок з СПКЯ.

Рекомендації щодо застосування

При ановуляторному безплідді жінок з СПКЯ;
При недозрілості ооцитів;



При відсутності  овуляцій;
При тяжких формах інсулінорезистентності (ІР) у жінок з СПКЯ;
При гіперандрогенії (гірсутизмі), дисменореї (оліго-/ аменореї);
При низькій якості ооцитів і як наслідок низькій якості ембріонів;
При полікістозно-змінених яєчниках;
Профілактика синдрому передчасного виснаження яєчників;
Для первинної профілактики гестаційного цукрового діабету у пацієнток з
СПКЯ;
Для профілактики макросомії при СПКЯ.

Спосіб застосування та дози

Рекомендується приймати жінкам 1-2 пакетика на добу, який необхідно
розчинити в склянці води.  Рекомендований курс прийому  від 3 до 6 місяців,
індивідуально встановлює лікар. Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Протипоказання

Підвищена чутливість до будь-якого компоненту Mioxin Oro.

Особливості щодо застосування

Проконсультуйтеся з лікарем перед початком застосуванням Mioxin Oro.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці , сухому прохолодному місці, недоступному для
дітей, при температурі не вище 30 ° С.


